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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Kéményseprők: mintegy 450 munkavállalót bocsáthatnak 

el, a szakma is kihalhat 

A szakszervezetek és a szakmai szervezetek mielőbb tárgyalnának 

a kormánnyal 

 

A kéményseprő-ipari közszolgáltatásban működő szakszervezetek és munkaadók 

számításai szerint mintegy 450 munkavállaló munkaviszonya fog megszűnni amiatt, 

hogy a kormány tervei szerint 2016. július 1-jétől – azzal párhuzamosan, hogy a 

lakosság számára ingyenessé válik a kéményseprés - az ellenőrzések száma is 

csökken. 

A Helyiipari és Városgazdasági Dolgozók Szakszervezete 2000 (HVDSZ 2000), a 

Kéményseprők Országos Szakszervezete, valamint a Magyarországi Kéményseprők 

Országos Ipartestülete és a Magyarországi Kéményseprőmesterek Szövetsége vezetői 

szerint a lépéssel nemcsak a 450 munkavállaló, hanem mintegy 1200 családtag 

élethelyzete is romlik. 

 

A maradóknak sem lesz jobb a helyzetük 

A szervezetek szerint azoknak sem lesz jobb a helyzetük, akik a szakmában maradnak, mert 

jogszabályi rendelkezés hiányában olyan egyedi szakmai döntéseket kell hozniuk, amelyek 

miatt bármikor elmarasztalhatók lehetnek egy esetleges baleset, káresemény kapcsán. Nem 

lehet hagyni, hogy tapasztalt kéményseprők éppen az ilyen felelősség miatt hagyják el 

szakmájukat. 

A kéményseprő szakmában – munkáltatók és munkavállalók, egyéni és társas vállalkozók – 

évek óta azt tapasztalják, hogy ebből a gazdag hagyományokkal, kizárólag az emberi 

munkára támaszkodó szakmából elfogynak a felsőfokú végzettségű szakemberek, mesterek, 

szakmunkások, sőt, már a betanított és adminisztratív dolgozók is, maga a szakma 

társadalmi megbecsültsége is egyre fogy. Nem megnyugtató az sem, hogy a kéményseprő 

tevékenységet a katasztrófavédelemhez telepítik, mivel semmilyen gyorstalpaló tanfolyamon 

nem lehet megszerezni azt a szakmai tapasztalatot, amelyet kéményseprő-generációk adtak 

át egymásnak évszázadokon át.  

Balesetveszélyes az ellenőrzések ritkítása, tragédiák várhatóak és 

több százan veszítik el állásukat 

A szakszervezetek és a munkáltatók együtt emelik fel szavukat a tervezett 

jogszabályváltozások és az azokban megfogalmazott kéményellenőrzések ritkítása ellen, 

mert úgy vélik, a tervezett lépések lakosság és munkavállaló ellenesek. Ha bekövetkezik, 
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amit a tervezetek előrevetítenek, hogy a kéményseprők (katasztrófavédők) ritkábban 

ellenőrzik a kéményeket, számolni kell tömeges létszámleépítéssel, alacsonyabb 

munkakörben való foglalkoztatással, az ezzel járó jelentős bércsökkenéssel, atipikus 

munkaformák bevezetésével, és mindezzel együtt munkavállalók, volt munkavállalók és 

családjaik tönkremenetelével.  

A szakszervezetek és a munkáltatók mélyen átérzik annak nyomasztó voltát, amikor a 

kéményellenőrzés elmaradása miatt tragédiák, halálesetek fordulnak elő, még akkor is, ha a 

tragédia nem róható fel senkinek. Nehéz tudomásul venni, amikor anya és gyermeke 

szénmonoxid–mérgezés következtében életét veszíti, főleg akkor, ha tudjuk, hogy a 

kéményellenőrzések ritkítása következtében számolhatunk ilyen, a társadalmat megrázó 

tragikus események gyakoribbá válásával.  

Mindezzel fokozottan veszélybe kerül az élet- és vagyonvédelem. A szakmai szervezetek 

szerint a magyar társadalom nem fogadhatja el, hogy az ingyenesség mellett kezelhetetlen 

és elviselhetetlen veszélyhelyzetek alakuljanak ki.  

Tárgyalni kell! 

A kéményseprő-ipari közszolgáltatásban működő munkaadók és szakszervezetek 

nyilatkozataiban már felsoroltak számos olyan szakmai érvet, amellyel mindnyájan 

egyetértenek. A munkavállalók és a lakosság érdekében azt várják el a felelős 

döntéshozóktól, hogy vegyék fontolóra nemcsak döntésük okait, hanem következményeit is. 

A szakmában különösen örömmel fogadták a június 2-i Kormányinfón elhangzott 

nyilatkozatot, amely szerint a kéményseprés gyakoriságának meghatározása szakmai és 

üzemelés-biztonsági kérdés.   

A kéményseprőket képviselő szakszervezetek az e területen működő munkáltatókkal 

egyetértésben tiltakoznak a nemes hagyományokkal rendelkező kéményseprő szakma teljes 

ellehetetlenítését, sőt megszüntetését okozó, és ezzel együtt a lakosságot komoly veszélybe 

sodró kormányzati intézkedések ellen.  Nem először tapasztalták, hogy az érintettek 

bevonása nélkül születnek meg az állampolgárokat, a munkavállalókat és gazdasági 

szervezeteket mélyen érintő döntések. 

A kéményseprőket képviselő szakszervezetek az e területen működő munkáltatókkal együtt 

ezért tárgyalni szeretnének a felelős állami vezetőkkel, szakmai érveket, szempontokat és 

foglalkoztatási kérdéseket ütköztetni és megtalálni azt a legjobb megoldást, amellyel 

elkerülhetők az általuk is jelzett veszélyhelyzetek, és megmenthető egy értékes szakma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

További információk: Király András, 06704424402 
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